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1. Ostaršenia 
 
Upozorňuje všetky kluby, ktoré majú, alebo v jesennej časti plánujú mať, ostaršených hráčov podľa 
SP článok 46/1 a nie sú zapísaný v Zozname hráčov s povolením štartu vo vyššej vekovej kategórii, 
aby pred prvým štartom hráča vo vyššej vekovej kategórii predložili písomný súhlas so súťažením 
hráča vo vyššej kategórii podľa SP článok 46/2 na mail stkobfz@oblfzprievidza.sk. 
V kategórii mužov je potrebný súhlas telovýchovného lekára (nestačí pediater), v mládežníckych 
kategóriách stačí potvrdenie od pediatra. 
Ak hráč nebude mať právoplatné ostaršenie odobrené ŠTK tréner nesmie takéhoto hráča 
nominovať na stretnutie. 
O konečnom rozhodnutí právoplatného štartu hráča rozhoduje ŠTK. 
 

2. Funkcionári 
 

Žiadame všetky FK, pokiaľ ešte nemajú, aby si do začiatku nového ročníka zaregistrovali do systému 
ISSF funkcionárov na pozíciu hlavný usporiadateľ, tréner, vedúci družstva, zdravotník a videotechnik 
(kluby s povinnosťou nahrávania MFS), na každú pozíciu iného, aby kluby neboli zbytočne 
vystavované disciplinárnemu konaniu. Funkcie sa nesmú kumulovať. Postup nájdete tu 
 

3. Spoločné družstvo mládeže 
 
Spoločné družstvá mládeže sa môžu vytvoriť len v kategórii dorast a žiakov, v kategórii prípraviek 
nie je možné vytvoriť spoločné družstvo.  
Dohodu o spoločnom družstve je potrebné zaslať na riadiaci orgán najneskôr 10 dní pred začiatkom 
súťaže.  
Klub, ktorý ma vytvorené spoločne družstvo mládeže, nemôže mať v rovnakej vekovej kategórii 
vytvorené iné družstvo mládeže a nemôže uzatvoriť dohodu o striedavom štarte hráča. 
Za klub, ktorý si chce započítať spoločné družstvo mládeže ako družstvo mládeže potrebné pre 
zaradenie do VII. a VIII. ligy, musí v každom stretnutí nastúpiť aspoň 5 kmeňových hráčov daného 
klubu. V prípade trojnásobného neospravedlneného porušenia tohto ustanovenia sa klubu nebude 
spoločné družstvo mládeže rátať a zaplatí poplatok za chýbajúce mládežnícke družstvo. 

 
4. Striedavý štart 

 
V regionálnej a oblastnej súťaži môžu uzatvoriť dva kluby rozdielnej úrovne súťaží (najviac dvoch 
úrovní súťaže) dohodu o striedavom štarte hráča vekovej kategórie žiakov alebo dorastu za oba 
kluby v danej vekovej kategórii. Hráč s dočasným transferom nie je oprávnený hrať na základe 
dohody o striedavom štarte hráča. 

https://futbalsfz.sk/sprava-realizacneho-timu-na-druzstve-funkcionari-druzstva-pre-sezonu/


Klub môže uzatvoriť v jednom súťažnom ročníku najviac štyri dohody o striedavom štarte hráča pre 
jedno svoje družstvo. Dohody prostredníctvom ISSF je potrebné predložiť najneskôr 3 dni pred 
začiatkom súťaže tej, ktorá začína skôr. 

 
        5.   Pasport 
 

ŠTK žiada FK, ktoré ešte neposlali žiadosť o vystavenie pasportu, aby tak neodkladne urobili. 
Upozorňujeme na článok RS C/6/a: „Súťažné stretnutia sa môžu hrať iba na ihriskách schválených 
riadiacim orgánom.“ Tlačivo treba zaslať na mail stkobfz@oblfzprievidza.sk (PD-STK-2023/2024-
0027) 

 
 
Muži 
 
ŠTK upozorňuje na zmenu Súťažného poriadku ohľadom striedania hráčov, článok 47: 

 

• V súťažnom stretnutí vo vekovej kategórii mužov môže družstvo striedať najviac 5 hráčov v troch 
prerušeniach, do ktorých sa ako prerušenie nepočíta vystriedanie v polčasovej prestávke. 

• Za dodržanie stanoveného počtu striedajúcich hráčov sú zodpovední kapitán družstva, hlavný 
tréner (prípadne asistent) a vedúci družstva. 

• Porušenie počtu prerušení pri striedaní je riešené herným dôsledkom – kontumáciou. 
 
 
VII. liga 
 
TJ Slovan Brodzany – ŠTK berie na vedomie oznámenie o odhlásení družstva zo súťaže. (PD-STK-2023/2024-
0033) 
 
 
Žiaci 
 
IV. liga U15 
 
ŠK Vegum Dolné Vestenice – ŠTK na základe žiadosti klubu a schválenia VV ObFZ preraďuje klub zo skupiny 
„A“ do skupiny „C“. Skupina „A“ bude nanovo prelosovaná pre 12 družstiev. (PD-STK-2023/2024-0030) 
 
IV. liga U15 „A“ 
 
ŠTK upozorňuje všetky kluby na nové vylosovanie súťaže, preto si ho skontrolujte a prípadne nezrovnalosti 
oznámte cez podanie na komisiu ŠTK. (PD-STK-2023/2024-0031) 
 
IV. liga U15 „C“ 
 
ŠTK upozorňuje všetky kluby na nové vylosovanie súťaže, preto si ho skontrolujte a prípadne nezrovnalosti 
oznámte cez podanie na komisiu ŠTK. (PD-STK-2023/2024-0031) 
 
IV. liga U13 
 
GFC regionálna akadémia – ŠTK berie na vedomie oznámenie o zmene hracej plochy a dohody o prenájme 
HP a sociálnych zariadení s FK Horné Ozorovce. (PD-STK-2023/2024-0029) 
  
 



Zmeny stretnutí 
 
Muži 
 
VII. liga 
 
OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom „B“ - MTJ Nitrianske Pravno – ŠTK schvaľuje dohodu klubov, MZ 1. kola 
sa odohrá 29. 8. 2023 o 16:00 hod. (PD-STK-2023/2024-0032) 
 
IX. liga 
 
TJ Malá Hradná - TJ OFK Dežerice – ŠTK schvaľuje žiadosť domácich, nakoľko ju podali ešte na Aktíve, MZ 
2. kola sa odohrá 12. 8. 2023 o 14:00 hod. (PD-STK-2023/2024-0028) 
 
TJ Baník Haláčovce-Otrhánky - MFC Spartak Bánovce nad Bebravou – ŠTK schvaľuje dohodu klubov 
o výmene miesta stretnutia, MZ 14. kola sa uskutoční 5. 11. 2023 o 11:00 hod v Bánovciach nad Bebravou  
a MZ 29. kola v Haláčovciach. (PD-STK-2023/2024-0024) 
 
 
Voči rozhodnutiam ŠTK sa možno odvolať v zmysle SP článok 87. 
 
Martin Marko 
predseda ŠTK 


